

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

Lilienthal vezet a sakkversenyen

Budapest, május 14. Hétfőn a függő partikát játszották le az újpesti nemzetközi sakkversenyen, Sterk—Réti remis, Frydmann nyert Treubal ellen, Réti nyert Vidmar ellen, Elliskases—Steiner E., Havasi—Staberg remis, Steiner E. nyert Stahlberg ellen. A Réti—Elliskases és Steiner E.—Sterk játszmá még függőben maradt. A verseny állása: Lilienthal 7, Piré 6 és fél, Flohr, Frydmann 6, Steiner L., Grünfeld 5 és fél, Réti 5 (1), Vidmar 5, Elliskases 4 és fél (1), Stahlberg, Tartakower 4 és fél, Sterk 4 (1), Havasi 4, Steiner E. 3 és fél (1), Thomas 3 és fél.

Titulescu Belgrádban

Belgrád, május 14. Titulescu román külügyminiszter váratlan ideérkezése nagy meglepetést keltett. Beavatott helyen úgy tudják, hogy az utolsó pillanatban Magyarországban Genfben keresztülvitt akciója készítelte a gyors utazásra. Háromárs lánaeszközön vett részt, melyen a genfi magyar akción kívül Görögországnak a balkánpaktummal szemben tanúsított magatartását és a Bulgáriával kötendő meg nem támadási szerződés ügyét vitálták meg. — Genfben Barthou francia külügyminiszter közbenjárására egyebeként elhalasztották annak a panasziratnak a népszavazási tárgyalását, melyet a magyar kormány nevében Kánya külügyminiszter nyújtott be a magyar-jugoszláv határincidensek megszüntetése ügyében.

Lemondott a bolgár kormány

Szofia, május 14. Musanov miniszterelnök és kormánya hétfőn este benyújtotta lemondását a királynak. A lemondás oka a helybeli katonák zavarokán kívül még az a körülmény is, hogy a szófiai helyőrség hevesen tiltakozott a ma kinevezett új hadügyminiszter ellen, akinek személye ellenszenves a tisztikar szemében.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A hétfői gabonaföldesén a búza és a rozs mázsánként 50–60 fillérről drágult, a jünisi búzát 11,25 pengő áron költötték.

A Népszövetség tegyélközeli ülésén tárgyalja a magyar kormány a jugoszláv határcincidensek ügyében tett panaszát.

A Debreceni Gazdasági Egyesület helyeletének a kormány gazdasági politikáját.

Az angol légiposta újságtudósítások révén szárazzávalékkal emelték forgalmát.

Május 31.—június 9. között lesz az idei kisgazda-találkozó.

Olaszország egymillió métermázsza búzát vesz át Magyarországtól, Ausztria megnyitja kapuit a magyar búza számára

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) Rómában, a Palazzo Venezia-ban hétfőn este aláírták az olasz-osztrák-magyar gazdasági megállapodásra vonatkozó jegyzőkönyveket. Auszország részéről Mussolini, Ausztria részéről Rintelen, Magyarország részéről Villanyi báró követ irta alá a megállapodást. A megállapodás értelmében Olaszország egymillió mázsa búzát vesz át Magyarországtól olyan áron, amely lehetővé teszi a búza árának felértékelését. Magyaror-

szág opcióit ad további egymillió métermázsza búza vásárlására. A megállapodás részletesen tartalmazza a vám- és tarifafelvezeménnyeket és kimondja, hogy a magyar-olasz árucere transit-forgalma Fiumén, az olasz-osztrák cserereformalom pedig Trieszten át bonyolódik le.

A magyar-osztrák megállapodásban Ausztria biztosítja 2,2 millió métermázsza búza felértékelését és az osztrák piacot megnyitja a magyar búza számára.

A Duna—Tiszaközi utak javítását, a vasuti tarifa leszállítását és a kisipar kívánságainak gyors teljesítését követelte Sándor István a képviselőházban

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) Négy napos szünet után ma délben folytatta a Ház a kereskedelemügyi tárca költségvetésének általános vitáját. Görgey előadó után Fabian Béla az utak elhanyagolt állapotára ellen emelt szót, majd hangsúlyozta, hogy nem látja a javasolt jeleit olyan arányokban, ahogyan az előadó feltüntette.

Sándor Pál a kotort forgalom és a tergvadászat ellen foglalt állást és érkeletelennek bélyegezte a kivittel monopolizálását.

Több felszólalás után Sándor István emelkedett szólarra. Elismerését fejezte ki transzkontinentális út kiépítéséről, de hangsúlyozta, hogy nagy fontossággal bír az utakkal a bekötő utakon tümenő karbantartása is. Nagy költséggel felépítették a tiszai- és dunaföldvári hidat, de az utak, amelyek a két hidat össze-

kötik, vagy megszakadnak, vagy olyan rosszak, hogy nem lehet használni. Ez azért is baj, mert a Hódmezővásárhely—Szeged—kecskeméti forgalom a Balaton szempontjából is fontos lenne, de kereskedelmi szempontból is lényeges, hogy a gyümölcsöt, tojást és egyéb árut a legrovidebb úton juttathassák el a Balatonhoz. A kisipar kívánságairól szövege az az óhajtatást fejezte ki, hogy ha erősen a lehetőségekben belül is, de gyorsan segítsenek, mert a kisipar a tönk szélén áll. Követelte a vasúti tarifa leszállítását. A személydíjazás csökkentése a forgalom növekedését vonná maga után. A drága fuvarutakról száz évre visszafeljeleztették a forgalmat, amidőn előtérbe tolták az olcsóbb szekerezést. Kérte, hogy ez utóbbi ne nehezítsék meg, mert ez a körülmény mesterségesen növelné az árakat.

Megvan a remény az esőhöz

Delután már néhány csepp esett

Tegnap delután 5 órakor a város minden polgárának szembe a felhők felé fordult, melyekből kövér cseppekben ismét kezdett az imával várt eső. Sajnos, csak néhány csepp esett és nem több

úgyhogy a mezőgazdasági szakiskolában még megérni sem lehetett.

Ettől az iskolától, mint meteorológiai állomástól úgy értesülünk, hogy az esőre megvan min-

den remény. A szél iránya megfordult és most már dényugati irányú, ahonnan elhozhatja az esőfelhőket, melyek éppen a 12-ik órában öntöznek meg a szomszást, aült növényzetet.

A miniszterelnök Kecskeméten

Június 10-én résztvesz Zsitvy Tibor beszámolóján

Gömbös Gyula miniszterelnök június 10-én Kecskemétre érkezik Zsitvy Tibor dr. ny. miniszter, országgyűlési képviselő beszámoló beszédére. A miniszterelnököt, aki autót érkezik Kecskemétre, elkíséri Sztranyavszky Sándor pártelnökkel élén a Nemzeti Egység pártjának több tagja.

A miniszterelnök deléltől fél 11 órakor résztvesz a Kertmezőben tartandó naggyűlésben és beszédet is mond. Délben közbé lesz a vendégek tiszteltelére, delután pedig Bugacra rándul ki a miniszterelnök kíséretével együtt.

Mint hírlék, Gömbös Gyula nagyfontosságú nyilatkozatot tesz a politikai és gazdasági kérdésekben.

Szombaton reggel nyílik meg a Széktó

A víz szivattyúzása, mint már jelentettük, éjél-nappal folyik a Széktó-fürdő medencéjébe. A hét folyamán a medence teljesen megtel a vízzel, melyre szombaton reggel minden körülmények között megnyitják a strandfürdőt.

Változás mindössze annyiban lesz a fürdő medencéinek beosztásában, hogy a versenyszorúkat az eddigi két medencére szétosztják ki.

A Turul Szövetség

kecskeméti dísztagozatosa

A Turul Szövetség a kecskeméti kerület rendezésében plenáris dísztagozást tart f. hó 19-én este 9 órakor a Kaszinó díszteremben.

Ezen a dísztagozáson történi meg Fáy István főispánnak a kecskeméti kerület magiszterévé, valamint Kecskemét, Nagykovács, Cegléd városok polgármestereinek és Szarvas főszolgabírájának a kecskeméti kerület patrónsaivá, Joó Gyula dr. prodekanának a Werbőczy B. E. magiszterévé, a jogakadémia tanári testület tagjainak a Werbőczy B. E. patrónsaivá és 50 th. dominusznak ünnepes felavatása a Turul-szókások és cseremóniák kíséretében. A meghívókat ma küldti szét a rendezőség.

MINDENKI MEGCSODÁLJA HÉJJAS-HARISNYAHÁZ fürdőruha-kirakatát

AHOL NEMCSAK A LEGSZEBB FÜRDŐRUHÁKAT, HANEM A LEGOLCSÓBB ÁRAKAT IS TALÁLJA A VEVŐ

Kommún alatti kettős gyilkosság tettesét keresi az ügyészség

Hogy végeztek ki a fogház udvarán két ártatlan katonát

Igen érdekes bűnyüben indította el a nyomozást a kecskeméti ügyészség, mely egy 1919. április 27-én történt kettős gyilkosság tettesét keresi.

Ezen a napon a fogház udvarában kivégezték Kovács Gy. Aladár és Kovács János katonákat. A kivégzés különös körülmények között lefolyt „tárgyalás” előzte meg. Egy Draganics (Dragollovics) János nevű népbiztos egy vöröskatonával osztaggal helyet foglalt a tárgyalóteremben és a forradalmi törvényszék elnökének kijelentette, hogy akár halálra ítélik a két katonát, akár nem, kivégzik őket az udvaron.

A forradalmi törvényszék súlyo-

sabb börtönbüntetését szabott ki, a két Kovács azonban mégis életét vesztette. A tárgyalóteremből a fogházban levő katonák Draganics vezette le a fogházudvarra, ahol köze állt a sortűzet adó katonáknak és tüzet vezényleve maga is lökött. Kovács Gy. Aladár és Kovács

Kecskemét varázsa örök emléket hagyott Józan Miklós unitárius püspök szívében

A városunkban másfél napot töltött Józan Miklós unitárius püspöki vikárius vasárnap reggel résztvett a ref. istentiszteleten, azután ő vezette el az unitárius egyházi szerztartást, megkezdte Papp Adám dr. törvényszéki jegyző, egyházi gondnok üszülöttjét Zsolt-ra és úrvaesorát osztott.

Az istentisztelet után a ref. egyházműsteremben összejövetel volt, melyen a püspök az összetartás és a más vallásúak megbecsülésének fontosságát hangzottatta. Kérte a híveket, hogy sohasem feledkezzenek meg Erdélyről.

Vasárnap látogatta meg a város-

János, akik a tárgyaláson is ártatlanságukat hangsúlyozták és ártatlanságukat később ki is derült, így vesztették el életüket.

Ez a kettős gyilkosság mindeddig kinyomozatlan maradt. Most azonban egy tárgyaláson egy Kiss István nevű tanyaí földműves, aki a tárgyaláson és a kivégzésnél is jelen volt, azt vallotta, hogy a kivégzés Draganics intőzkedésére történt. Ez a vallomás indította el most a nyomozást, melyben részt vesz az ország valamennyi hatóság.

Kecskemét varázsa örök emléket hagyott Józan Miklós unitárius püspök szívében

házán a püspököt Kovács Sándor apátplebános, aki a szombati üdvözlésen nem vehetett részt.

Délben szükkörü ebéd volt Papp Adám dr. lakásán, mely után a püspök délután meglátogatta csaknem valamennyi hívét és a 9 óráig gyorsvonattal utazott vissza Budapestre.

Az elutazás előtt a pályaudvaron Papp Adám dr. búcsúszavára kijelentette a püspök, hogy Kecskemét városa örök emléket hagyott a szívében, nagyon jól érezte itt magát és megígérte, hogy Péter Pál-napján részt vesz az unitáriusok bugaci kirándulásán.

MOZI

Telefonszám: 188.

Csak látásból ismerem. Egy operettszerző kacagató „feleségfogásait” mutatja be a tegnapi film, amelyet Bolváry Géza rendez, A film főszereplője tulajdonképpen Willy Forst, akinek csak „statisztát” Magda Schneider. A hírhűs filmoperett nagy érdeklődést érdemel. A Magyar Híradó a galamblovó világhírnökségről, Margitszigetről és a jászkun huszárok ünnepeiről, valamint Musanov bulgár miniszterelnök látogatásáról ad színes felvételt.

Jó időben az utolsó előadás
A KERTMOZIBAN

1934. május 15-16. Kedden és szerdán
1/95, 1/97 és 1/99 órákor

Magda Schneider
egyetlen nagy filmoperettje

**Csak látásból
ismerem**

Bolváry Géza rendezése
Főszerepben: Willy Forst

Az első előadás
mindennap olcsóbb helyárul.

Fehér- és szürke-cipők nagy kiállítása!

Szenzációs nagy választékban

Kovács Jenő cég kirakataiban

Topánka

Női szandólett

Fehér nubuc-modellek

P 4'90. P 6'90, 8'80. P 9'80, 11'80, 12'50

Férfi weekend cipők „Trapez márka”.

Fehér nubuc, fehér vászon és szürke férfi cipők

P 12'50, 14'80

P 11'80, 14'50, 16'50

Nagy választék férfi nyári-öltönyökben és divatárúkbán

Fehér és szürke cipők

a legolcsóbban PERL-nél, **Beretvással szemben**

Férfi kalapok

mélyen leszállított árban

Házvédelmi rendeletet, adótörlesztés és a kövezési költségek közös vállalását sürgetik a háztulajdonosok

Horváth Mihály dr. az új elnök, Francsek József örökös tb. elnök

A háztulajdonosok kecskeméti szövetsége vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartotta évi rendszeres közgyűlést a városháza közgyűlési termében. A közgyűlésen megjelent **Keleti Géza dr., Páthi Vilmos** a központból és **Singer István** a szegedi háztulajdonosok képviselője.

Francsek József elnök megnyitó szavai után **Keleti Géza dr.** ismertette a háztulajdonosok országos sereglét. A központ napon belül a belügyminiszterrel kéri a háztulajdonosok védelmi rendeletének kibocsátását és az adókulcs lényeges leszállítását. **Singer István** és **Páthi Vilmos** felszólalása után **Szabó József** titkari jelentésében a kecskeméti háztulajdonosok bajait tárta fel a közgyűlésen és ismertette az elnökség munkáját a kövezési ügyben.

Sándor István országgyűlési képviselő felszólalásában a háztulajdonosok túladóztatását tette szóvá és hangsúlyozta, hogy a katasztrófálisan nagy adóterhek egyháztól kell a kormányának a háztulajdonosok segítségére sietni.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta **Fritz Imre dr.** határozati javaslatát. Ez kifejti, hogy a házak értéke 70%-kal csökkent, a teher pedig még mindig a régi. Ezért kéri a házadót terhelő pótlékok eltörlesztését legalább 3 évre visszamenőleg és a házvédelmi rendelet kibocsátását. A kövezésre vonatkozólag azt kéri a javaslat, hogy a kövezési költségeket hárítsák át a város egységére, amint az már Debrecenben is van.

A közgyűlés az elnöki székbeli magas korára hivatkozással távozó **Francsek József** helyére egyhangú legkeszűléssel **Horváth Mihály dr.** egészségügyi főtanácsost választotta meg, aki küldöttségileg hívták meg a közgyűlésre. Az új elnök székfoglaló

beszédében hangzott, hogy minden erővel rajta lesz a tisztikarral együtt a háztulajdonosok érdekeinek megvédelmezésén.

Francsek Józsefet, aki 17 évig volt a háztulajdonosok szövetségének elnöke, örökös tiszteletbeli elnöké választották meg.

A közgyűlés egyhangúlag választotta meg a következő tisztikart:

Társelnökök: **Konecz Mihály**

Esti személyvonatot Ceglédől Kecskemétiig és reggeli személyvonatot Kecskeméttől Ceglédig

Ma reggel, május 15-én 0 órakor életbe lépett az új, nyári menetrend, amely, mint ismeretes, jelentősen megirított a kecskeméti vonatok számát a Budapest-szegedi vonalon. A **Kecskeméti Lapok** már több ízben kimutatta azokat a súlyos hátrányokat, amiket az új menetrend városunk szempontjából jelent. Most, hogy behatóan alkalmunk és módunk volt a menetrendet áttanulmányozni, sikerült olyan momentumokat felfedeznünk, amelyek a MÁV jóindulatával igen nagy mértékben megjavíthatják a Kecskeméti—budapesti vonal menetrendjét.

Arról van szó, hogy Budapestről 19 óra 10 perces indulással az új menetrend szerint is közlekedik egy személyvonat, azonban csak Ceglédig. Ugyanígy kora reggel, 5 óra 55 perckor indul egy személyvonat, amely 8 óra 29 perckor érkezik Budapestre. Rendkívül egyszerű dolog volna, ha az esti vonathoz csatlakozó motort állítanánk be Ceglédre! Kecskeméti és ugyanezen a motor reggel fél 5-kor Kecskeméttől elindulva, csatlakozhatna a Cegléd—budapesti személyvonathoz. Tehát csak a harminckét kilométeres szakasz kellene egy motor beállítására, s ez azt jelentené, hogy a kecskeméti közonség egy vonattal többet kapna Budapestig és vissza.

Ugy halljuk, hogy a kecskeméti kereskedők már mozgalmat is indítottak, hogy ezt a Budapestről Ceglédig, illetve Ceglédől Budapestig közlekedő vonatot, amelynek menetrendje különben igen jól megfelel, kihasználhassák. Az a tervük, hogy lehetőleg ötös csoportokban utaznak mindig is Ceglédig, illetve visszafelé Ceglédől Kecskemétiig autóval teszik meg az utat. Már tárgyalnak is a helyi taxikosokkal és minden remény megvan arra, hogy olyan megoldást találjanak, amely anyagi is kielégítő. Sőt, szó van már olyan tárgyalásról is, amely az új országút elkészülte után rendszeres olcsó autótaxi-forgalommal kívánja megtalálni azokat az utazási előnyöket, amelyek a MÁV rögörökös elzárkózása megvon a kecskeméti utasoktól. Ez az elzárkózás hovatovább elszoktatja az utasokat a vasúttól, mert nem nehéz kiszámítani, hogy hat utas pl., előzetes megbeszélés alapján mennyivel előcsöbben teheti meg az utat autóval, mint vonaton.

A MÁV-nak mindenesetre szem előtt kell tartani ezeket a lehetőségeket s meg kell ragadnia a mostani alkalmat is, amikor egy harminc kilométeres motoros szakasz beiktatásával nemcsak új vonatot tud adni 105 kilométerre két nagy város közonségének, hanem lennévénösen növelni tudja a Cegléd—

budapesti viszonylatban közlekedő vonati forgalmát is.

Ismételnék, meg kell ragadnia ezt az alkalmat, amely már csak azért sem okoz menetrendi komplikációt, mert — érdekes véletlen! — ez a vonatpár sajthiba folytán még a régi menetrendből benne maradt az új menetrendben is...

Nagyheti bűnbánati istentiszteletek a ref. templomban

A hét folyamán bűnbánati istentiszteletek lesznek a ref. templomban mindennap délután 6 órai kezdettel. Tegnap délután **Burján László** tartott prédikációt. A további istentiszteletek sorrendje:

Május 15., kedd. „A vigasztalás lelke”. János 16:20—22. v. **Vass Vince dr.**

Május 22., szerda: „A háborúság lelke”. Máté 10:34. v. **Deák Mihály.**

Május 17., csütörtök: „A békeesség lelke”. János 14:27. v. **Siklai Kálmán.**

Május 18., péntek: „Az újjáélesztés lelke”. János 3:5—7. v. **Wéber János.**

Május 19., szombat: *Urvacsorai előkészítő.* **Vass Vince dr.**

Szilágyi István képkiallítása

Ma reggelől kezdve egy rendkívül rokonszenves művészember érdekes, értékes pikúrájával ismerkedik meg Kecskeméti műszertelő közonsége. **Szilágyi István**, a kisteremtő, de annál nagyobbb sikerre hivatott kétnő festőművész nyitja meg ma képkiallítását a ref. egyház bérházának sarokhelyiségében, a postapalotával szemben.

Friss, tiszta színekben pompázó, színmagyar tárgyú olajfestményei és akvarelljei nemcsak művészetilek ösztönözték, tisztá megilletták a nézőt, a hivatott piktor becsületes és gondos eszeműségével. A kiallítás péntekig marad nyitva, látogatója ingyenes. A látogatók között a művész egyik legszebb képe fogja kisorsolni. A kiallítás szakértői méltatására még visszatérünk.

Kérjen

könyvnapiságot
díjtalanul
mely 22-én jelenik meg

KOVÁCS SÁNDOR

könyvkereskedésből Luther-palota.
Könyvnapiságot előjegyzéssel fogadják

FŰZŐKET

méret után legolcsóbban

KEMÉNY KESZTYŰ és

FŰZŐ-KÉSZÍTŐ KÉSZÍTI!

MINDENKI TUDJA,

hogy a legjobb festéket, firniszt, zománcokat és lakkokat legelőnyösebben vásárolhatjuk **NEU ADOLF** UTÓDA cégnél, Rákóczi út 2.

Legolcsóbban vásárolhat
ÓRÁT ÉS ÉKSZERT

Gold Mihálynál

Nagykőrösi-utca 10. Tört. aranyat ma-
gas árban veszek és becsérek.

PÜNKÖSDI VÁSÁR

Minden KÖNYV-ujdonság

kapható

KLEIN GYÖZŐ

könyvkereskedésben
Nagykőrösi-utca 5.

Papp Sándor és Fia

speciális mechanikai műhelyében
gyorsan és olcsón javíthat. Telefon 162.

motor, kerékpár, varrógép kereskedők

üzletében vásárolhat legolcsóbban. Alapítva 1895.

Nagykőrösi-u. 11. sz.

Gyönyörű
nyári modell
ujdonságok
SASVARINÁL

Nagykőrösi utca 10. szám

Olcsó, szabott árak!

MIMOSA

filmek legolcsóbban.

6×9 es amatőrfilmek
árba 8 fillér

FODOR

fényképésznél,

Gáspár András-utca 6. sz.

BURIAN

URISZABÓSÁG ELISMERT.
PONTOS ÉS MEGBIZHATÓ

Öltönyöket a legszebb és a
legjobb kivitelben hozott
anyagból jutányosan készít

Legszebb ajándék

ékszer, óra

legolcsóbban

Goldmann Ferenc

órás-mester üzlet-
ben, a gőzmalom mellett

AZ OTTHON-ETTEREM

piazarul
átalakított

KERTHELYISÉGE MEGNYILT!

Időnként katonazenekari hangversenyek.

Allandóan frissen csapolt sörök.

Elsőrangú konyha.

Előzékeny kiszolgálás.

Pünkösdi ujdonságok megérkeztek FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházába, Kéttemplom-köz.

Nagy választék:

Ribulding

Flamisol

Marocaine

Csodakrepe

Georgette

Mousselin

Imprime crepe

de chin

Kockás Surah

Schottisch taft

Nyersselyem

Selyem pike

Selyem bourette

Selyem zsák

Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árukban. — Arany Egypt vásznak egyedüli árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlóköntség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy
raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Szőnyegeket, linoleumokat és maradókat minden
elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be Szabadság-tér 6. és Gáspár András-utca 6. Telefon 11

Vertus és Ulmi eredeti német
kelkáposzta magvak
szécsi fajták a legjobb minőségben kaphatók
Kertész Dezső cégnél.

Rézgálic,

Raffia, Jutafonál, Arzola, Schweinfurti- és Uránia-zöld

beszerezhető

PATAKI ALBERT nagykereskedésében Rákóczi-ut 3. szám. Telefon 132.

HIREK

1934 május 15. Kedd. Katholikus: De la Salle J. — Protestáns: Zsófia. — Izraelita: 5694. Szófia. I. R. Kb. — Nap kel 4 óra 24 percek, nyugszik 19 óra 20 percek. — Hold kel 4 óra 50 percek, nyugszik 22 óra 04 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése este 10 órakor: Nyugat felől zivatarok esik és a meleg csökken.

A győzszerítők közül május 1-től 15-ig Katona Zsigmond (Bathányi-utca), Kemény és Dr. Dömötör (Bárákóczy) szolgálatra tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 óráttal reggel 7 óráig orvosi vénnyekre kiszolgáltatott gyógyszer 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélküleinél 50 fillér pótdíj fizendő.

— **Az elmult nap hőmérőskélete.**

A Mezőgazdasági Szakszervezet iskolája jelentései 9 órakor: A hőmérőskélet maximuma +28 fok, minimuma +11 fok, az esti 7 órai hőmérőskélet +23.1 fok, talajmenti hőmérőskélet +7.8 fok volt. A szél nyugat irányú.

Gabonatözsde. (Ejfelkor jelentései budapesti tudósítók.) A chigagói tözsden a búza határ: 05 piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): májusra 10.95 (11.03), júliusra 10.72 (10.80), szeptemberre 10.81 (10.90). Liverpoolban májusra 8.20 (—), júliusra 8.52 (8.70), szeptemberre 8.90 (9.05).

A város küldöttsége a szegedi polgármester temetésén. Somogyi Szilveszter dr. ma délelőtti temetésén a város képviselőiben Fáy István főispán, Zimonyi Károly ny. polgármester, Sándor István országgyűlési képviselő és Sirkóczy Jenő dr. kormányfőnököse is vesznek részt. A város nevében koszorút helyeznek Szeged magk. alközségi polgármesterének sírjára.

Méltóságos lesz az új polgármester. A helygyógyászter ma leírásban közölte a városal, hogy a közgyűlés határozatát, amely Kósa Endre dr. polgármestert az ötéves fizetési szabályra léptette elő az eskütelőfélől származó hatállyal, jóváhagyta. Az új polgármester tehát ilyenformán méltóságos úr lesz.

Sztranyosky Sándor Kecskeméten. Sztranyosky Sándor, a Nemzeti Egység Pártjának ügyvezető elnöke, ny. helyg. államtitkár vasárnap rokoni látogatásra Kecskemétre érkezett.

A ref. kollégium zeneestje f. hó 17-én. Csütörtökön este 8 órákor lesz az intézet dísztermében.

Az érettségi vizsgálatok a női felsőkereskedelmi iskolában. A női felsőkereskedelmi iskola érettségi biztosa a f. évben Meskó Örszék dr. miniszteri osztálytanácsos lesz. Az írásbeli érettségi május 16., 17., 18. és 21. napján lesznek, a szóbeliek június első felében.

A Kereskedői Kaszinóban a könyvtárorrákat a rendes időben továbbra is megtartják.

*** Ami természetesen, abban lehet bízni.**

Ki „Igmándit” használ, nem fog eszalotkozni.

Megkezdődtek a Hírös Hét babokicsikorzójának az előkészületei

Közel 2000 gyermek felvonulására számítanak

A Hírös Hétben — mint jeleztük — nagyszabású babokicsi- és gyermekkorzó fogja bemutatni, hogy Kecskemét a barack mellett a gyermek városa is. A pártatlanul impozáns igényekről felvonuláson közel 2000 gyermek részvételére számítanak. A karón ülő kicsinyeket az anya- és csesemővődi intézet rendezői csoportokba, a 3–6 éveseket az óvodák, az iskolaköteleseket az elemi és polgári iskolák.

A rendezőség arra törekszik, hogy minden magyarruhás és jelmezes kecskeméti gyermek részvegyen a felvonulásban, de természetesen azok közül a legegyszerűbb, tiszta ruhában is szeretettel várja a gyermekeket a rendezőség. A szülők az iskolai ünnepélyeken stb. részvegyő gyermekek jelmezeit a bontásuk szél, hanem őrizték meg a Hírös Hétre tervezett gyermekfelvonulásig.

A rendezőség arról is gondoskodik, hogy a felvonást filmfelvétellel örökítse meg.

ezzer gyümölcsöst írtak össze, a továbbiakban pedig a városban minden olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

Kilencezer gyümölcsöst írtak össze eddig Kecskeméten

Van olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

Kecskeméten, mint ismeretes, a tavasz elején hozzáfogtak a gyümölcsfakaszter előkészítéséhez. Régióta ezért hiányt pótol ez a nagyszabású munka, amely végre tisztá képet tud majd nyújtani Európa gyümölcsöskertjéről.

Az összeírás hatalmas munkája rohamosan közeledik a befejezés felé. Az összesítés még jelentős időt vesz igénybe, úgyhogy egyelőre nem áll módunkban a fák létszámára még hozzávetőleges adatokat sem közölni. Eddig kevés híján kilence-

zer gyümölcsöst írtak össze, a továbbiakban pedig a városban minden olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

zer gyümölcsöst írtak össze, a továbbiakban pedig a városban minden olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

zer gyümölcsöst írtak össze, a továbbiakban pedig a városban minden olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

zer gyümölcsöst írtak össze, a továbbiakban pedig a városban minden olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

zer gyümölcsöst írtak össze, a továbbiakban pedig a városban minden olyan gyümölcsös is, amelyben több, mint haterzer gyümölcs van

Meghirdeték a pályázatot a főigyezői állásra. A város kisgyűlése f. hó 22-én, kedden délután 3 órakor tartja május havi rendes ülését, amelyen engedélyt ad a polgármesternek az előlépcső folyótn megüresedést tiszti főigyezői állás betöltésére a pályázat meghirdetésére.

*** Tégla, kőgyűrű kapható Rosenbaumnál.** 408

— Az orvos' előadása orvosszereplőkkel. Kecskeméti orvosi körökben felmerült az a gondolat, hogy a Végzsinház nagyszerűt újdonságot. — Az orvos' előadóját az orvos-onthon alapja javára a helybeli orvosi kar tagjainak közreműködésével.

— Félóra utazás Szegedre. Május 18-tól 27-ig. Visszatérés május 20-tól 29-ig. Igazolványok a Menetjegyirodában kaphatók.

Béretautó
Kisfaludy-utca 17.
Telefon: 33.

— Épül a szikrai gyümölcsösház.

A város szikrai szőlőtelepén a gyümölcsös lerakóházára nagyobb épület emelnek. A számlások szerint négy vagonnát tudnak elhelyezni benne. Az építkezést pünkösdtől kezdik meg.

*** Ne feleddje el, hogy férfi sportinget, nyári divatnyakkendőket és mindenféle divatkelet jogelősöb-ban ad a Héjjas-harinyaház, 1037**

— Aki friss és egészséges akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igrék helyenként egyszerű-kéteszter reggelizés előtt egy pohár természetesen „Ferne József” keserűvizet. Közökhözakban vezetett orvosi megfigyelések szerint a Ferne József víz gyorsan, biztosan és igen enyhén hat és ezrít kiváltkék a gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyag-beteg használatkál szívesen.

— A függetlenség párt közgyűlése vasárnap folyt le a tagok élénk érdeklődése mellett. Hajdú József elnöki jelentésében részletesen kitért a párt működésére, ismertette az általános gazdasági helyzetet és kifejezésre juttatta mindenki első iránti óhaját. A szokásos évi jelentések után a Budapestre távozott ifj. Kovács János pénztáros helyébe egyhangúlag Bíró Lajos választották meg. Sándor István vezérelőnök zárobeszédében a politikai helyzetet vázolta.

— „Fegyeházi nap” lesz szeptember 2-án a szomszéd városban. A rendező bizottság, amelynek elén Homoki Nagy László dr. közgyűző áll, a jakosságitól kér ötleket a fegyeházi napra, melyen az eddigiek szerint a Mezőgazdasági Kamara bevonásával mezőgazdasági kiállítás, valamint csipkevásár lesz.

Ráesett a féjglenne ajtaja

Szombaton éjjel súlyos szerencsétlenség történt a Kisfaludy-utcai sörraktárban. Verdonk Sándor 30 éves sörraktári alkalmazott két társával söröshordókat akart leszállítani a pincébe. A lépcsőházban megcsúszott a s következő pillanattban ráesett a nehéz pincébe. A súlyosan sérült fiatal emberből azonnal a kórházba szállították, ahol megállapították, hogy kulescsonttörést szenvedett, Allapota súlyos.

Búbosbankára vadászott, gyomrába fordítottak a sörétek

Súlyos szerencsétlenség okozója lett vasárnap délután egy kölcsönkelt fégyver. Farkas István 21 éves Budai-hegy 94. sz. alatti lakos Nagy Sándor nevű ismerősétől kölcsönkért a puskáját, hogy a tanjáknak közlemben fészkelő búbos bankát lelelje. Vadászát közben Farkas megbotlott a s lábához illesztett fégyver esült. A sörétek Farkas gyomrába fordultak.

A szerencsétlenül járt fiatalember a kórházban megoperálták. Allapota életveszélyes.

— Egyetemi tanárok kongresszusa Szegeden. A május 20-án kezdődő VI. Szegedi Ipari Vésárral kapcsolatosan különböző kongresszusokat tartanak Szegeden. Ezek között a legszámottebb a magyar egyetemek és főiskolák professzorainak pinóköszi országos gyűgyűlése, amelyen az ország minden részéről közel 300 tanár vesz részt. A május 20—27. közötti Szegedi Ipari Vésárra május 18-tól 27-ig 50 százalékos vasúti jegyvel lehet Szegedre utazni. Az igazolványok, amelyek május 20-tól 29-ig érvényesek a visszautazásra, az örvess meneljegyirodákban kaphatók.

— Faszor szantárium. Budapest, Vilma királynő-út 9. — Szegedi Ipari Vésár: május 20—27. Félóra utazás. Igazolványok a Meneljegyirodában kaphatók. *** Magánútdómómban f.** hó 15-től a havi tandíj délelőtte 6 pengő, délelőtte és délutánra 8 pengő. Kozma Endréné okleveles óvónő. Boeskovay-utca 10. 1159

— Gyomor- és bélzavaroknál, hasüregbeli vérpángásnál, étvágytalanságnál, szorulásnál, felvődásnál, gyomorégésnél, szédülésnél, hányingerrel egy-két pohár természetesen „Ferne József” keserűvizet alaposan kiiszítja az emésztőutakat.

*** Már most irás az érdeklődés** furdóhók iránt a Héjjas-harinyaházban, ahol az idén is a legjobb márkás furdókeket lehet beszerezni a legolcsóbb árakon.

Feloldó szerkesztés: Szabó Ambrus dr.
Laptalajlás és kiadó:
Az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Részvételitársaság Szerkesztés és kiadóhivatala: Kétfelmton-ké. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő. Kiadó egy padló szoba, konyha, spajz és padlás aug. 1-re. IV., Sárkány-u. 16. sz. 440

Apacsing, sporting, gyermekzokni és trikó vásár!
Impregnált gallér kapható! Krausz Aruház,
Haász Zoltán cégnél
Kétfelmtonkőz.

SPORT

A helyeségi vívóverseny

második napján három versenyt bonyolítottak le.

A párbajtőrvészenyben 1. Csallány fíldgy., 2. Szónyi, 3. Cseugyev, 4. Österreicher.

A törvényszenben 1. Csallány, 2. Szónyi, 3. Cseugyev.

A kardvészenyben 1. Szónyi, 2. Csallány, 3. Hegedűs, 4. Baló, 5. Cseugyev, 6. Zilahy.

Az éregetett verszenyben 1. Csallány, 2. Szónyi, 3. Cseugyev.

A győzrnői díjakat Lichtneckert András vk. zredes, állomásparancsnok osztotta ki.

Sporthírek

Kiadbrándító lélekünköl játékot mutatolt vasárnap a KTE, mely irány a nő indulásán elvezette a nagyon fontos bajnoki pontokat. A végeredmény 0:2 lett, mellyel megdőntötte a KTE gondjai. A csapatból ezúttal senkit sem említett meg.

Pinkűsök vasárnap program: KAC—MAK (3:4). SZAK—KTE (1:1). MTK—HTVE (0:4). HMTE—SZTE (4:6). UTC—KAC (1:8). MÓRAVÁROS—VASUTAS (1:1). CsAK—SZÁK (1:2).

Közép—Dél 2:0. Dél csapata a teljes esodót mondott, csak a KAC játékosai állták meg a helyüket. A versenkek folytatása lesz a szövetésben.

Déli eredmények: MÓRAVÁROS—CsOK 3:1. SZAK—KTK 1:0.

A futballbajnokság állása

1. KAC	24	18	4	2	90-28	40
2. KEAC	24	18	3	3	83-39	36
3. MAK	23	14	6	6	75-51	31
4. SZAK	24	11	6	7	45-35	28
5. SZTK	23	10	5	8	38-34	25
6. SZTE	23	9	6	8	54-50	24
7. HMTE	24	9	6	9	36-55	24
8. MTK	23	10	3	10	38-33	23
9. SZVSE	24	7	8	9	37-43	22
10. KTK	24	9	2	13	44-51	20
11. KTE	26	7	5	14	39-67	19
12. MÓRAV.	23	5	10	25	43	18
13. HTVE	22	6	5	11	37-45	17
14. CsAK	24	3	3	16	24-68	13
15. UTC	23	3	5	15	31-74	11

Keckemét th. város adóhivatala.

VII. ker., 275—1934. szám. 434

Árverési hirdetmény

A 1560—1931. sz. M. E. rendelet értelmében arany pengőben értéke 2193 P. 08 (tíllér) közzadó- és magántartozás a j. l. tel. el. a végrehajtási jegyzőkönyv 1-1. tetelei által felvett egy pár új bőrszékény és egy ár. federes teherautó, a 600—1927. sz. P. M. rendelet 63. 71. szakaszai értelmében nyilvános árverésen eladásra kerülnek.

A jelölt által ingóságok beszerítése 270 pengő.

Az első árverés helye és ideje: Városi anyagraktár, 1934. évi május hó 15-én délelőli 9 órára.

A második árverés helye és ideje: Városi anyagraktár, 1934. évi május 29-én délelőli 9 órára.

Árverési feltételek.

1. A jelölt által ingóságok az első árverésen csak akkor fogtak eladhatni, ha a beszeretők legalább háromnegyedrét szét megérik.

2. A második árverésen azonos a jelölt által ingóságok a beszeretők háromnegyedrét alul is, a legtöbbet igények megadására eladásra kerülnek.

3. Az árverési vételár, valamint az utána járó vételi illeték és az utána járó pótlétek készpénzben előre fizetendők.

Keckemét, 1934. évi május hó 12-én. Friedrich, adó végrehajtó

Fa- és szőőpermetezők

javítottak és újak jótállással. Permetező alkatrészek, gumik aruk a legjobbak.

HIRDETÉMNY

A miklóstélepi munkásoklakás épületből kikerült tégla, vályog, cserépfal helyszínen f. hó 16-án délután 3 órai kezdettel folytatódólag árverésen a következő napon is, ha esetleg nem kell egészen vagy részletekben a legtöbbet igények azonnali fizetés ellenében el fog adni.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a mérnöki hivatalban (Városháza I. em. 31. ajtó) a hivatalos órák alatt. Keckemét, 1934. május 14.

436 Th. mérnöki hivatal

Vermorel és Csepel
permetezőgépek,
Hoffner
Diadalekék
és lópák és az összes gépek alkatrészei
a legolcsóbb gyári árban
Domjárnál,
Rákóczi-út. 490

Kütszivatnyúk
minden kivételben és nagyságban,
munka-hengerek, szivókások és dugattyúk állandó nagy raktárral
olcsó árban kaphatók.
Feldmann Sándor
egészségügyi berendezési vállalkozó,
Luther-udvar. Telefonszám: 190

BÉLYEGZÖKET
Június arban
és illeszes kivételben
ÁBRAHÁM-NYOMDA
és bélyeggyár
Kecskemét, Wesselyéni.

Szabó temetőit a kegyeletos pompa és olcsóság jellemzői

Keckemét th. város Központi Szeszfőző hirtetmény

Törkölyátvételék
egyelőre szünetelnek.
Borseprő-
és borátvételék
folyamatban vannak.

Permetezőgépek
és alkatrészek, valamint kerti szerszámok és gardasági gépek
nagy választékban a legolcsóbb árban
Bimbó János vaskereskedésében
szerezhető be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172

Mosó-üst, üst-ha a legolcsóbban. Fagyialt-üst és cukrárszedény

CINEZÉS!

Ócska permetőző és fémest veszek

Aranyat, ezüstöt, zálogcédulát legmagasabb árán vesz GÖTTÉN János és Fia, Népluk-palota, 1098

Eredeti importált fekete pulyka csirkék (par naposak) pipromként egy pengőért, amíg a készlet tart beszereshetők gróf Károlyi Lajos uzoistélepi gazdasságában Uzoistelepzen. 1175

Háromszobás uri lakás és egy másik egyszobás mellékhelyiségekkel aug. 1-re kiadó. V. Fescke-u. 12. 438

Egy Eszterházi-koesi eladó, 1 drb. egy 16 utáni könnyű, használt széleskozi megvetésre kerestetik. Gáspár András-u. 1. 439

Üzletelhelyiség kiadó Rákóczi-út 38. sz. alatt. Közélebbi megndható Pataky Albert egek. Rákóczi-út 3. szám. 442

Eladó új széles- és federes parasztkozi, IV., Vizekhegy-utca 9. szám alatt. Ócska hintóval vagy esztét veszek. 429

Eladó egy jókarban levő iróasztal és nagy keményfa asztal. Széchenyi-fasor 4. 428

Zálogcédulát, aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek; órák és ékszerjavítás nagyon olcsón, jótállással. Virrös Gábor, Rákóczi-út, (Törvényszék mellett). 90

Egy ügyes varróné azonnal felvétetik Goldberger H-né kérszuha-ülzében. Kéttelponn-köz. 431

Borshordók

újak és használtak óriási raktár mellett olcsón eladóik. Gártner Simon és Fia, Budapest, Iroda: Visegrádi-utca 23. Eladási raktár: Dohány-utca 77. Telefon: 91-6-56. 1103

Redonys üzletajó eladó II. Szent Miklós-utca L. szám alatt. 423

Kiadó lakás. Egy szoba, konyha és élekműrűből álló lakás, szükséges mellékkelészekkel, azonnalra is kiadó. Nagy udvar, ivóvíz kút. — VII., Kinizsi-utca 7. sz. 425

Kiadó három 4 szobás H. emeleti lakás az Uri Kaszinó székházában. Rákóczi-út 3. szám. Ertekezni lehet a házmesterrel, vagy vitéz Márkus Ferenc dr. igazgatóval. 1149

Eladó szabadkézből 50 kat. holdnyi föld, új cserépfal épületekkel, magas fonott drótkerítésű udvar lelekkel, útjeleptűsi teljesen beállított kúttól sikerült termő néme szőlő és gyümölcsösök, rét és kaszálóval. 3 új nagy bővíző kúttal. Felújított, a Colmer-út végén. Felvilágosítást VII. Trombita-utca 8. szám alatt adnak. 1121

Permetező szakszerű javítása és bevonása maroanyagok ellen.

Koók Mihály
részvény, Csányi-utca 5.

Tíz deka
kitűnő minőségű
fém tisztító
Bodogh festékraktárában. fillér

HIRDETÉMNY
A volt kímestári barakkok lebontásából kikerült, a legutóbbi árverésről visszaradart összes építési anyagok a helyszínen (külső kórház mögött) f. hó 17-én délután 5 órai kezdettel egészen vagy részletekben a legtöbbet igények azonnali fizetés ellenében el fognak adni.
Bővebb felvilágosítás nyerhető a mérnöki hivatalban (Városháza I. em. 31. ajtó) a hivatalos órák alatt. Keckemét, 1934. május 14.

437 Th. mérnöki hivatal

Lakás-berendezések
tervek után készülnek
Ségner Lipót
és Fianal
Nagykörösi-utca 5.
Állandó bútorkiállítás

Saját kárpitos-műhely

Egy deka
terpentes
cipők rém
minden színben fill.
Bodogh festékraktárában.

Hatrártkos könyvelőket fel-
dolgoznak, merleget, tartsas el-
számolást elkészítenek és fel-
vizsgálnak, könyvizsgálat
észetén mint
ELLENSZAKÉRTŐK
érdeket legjobban mi védjük meg.
HOFFBAUER TESTVÉREK
adó és könyvszakértők
Budapest, IV., Múzeum-körút 7.
Telefon: 89—7—57. 213

Gyges mindenestűl keresek. Jelentkezni lehet Kistaludy-u. 32. sz. alatt.

Borshordók, keveset használtak. Ilierteként 8 fillérrért, újak, legerősebb tölgyfából készülték. Ilierteként 12 fillérrért óriási raktár mellett eladóik, Gártner Simon és Fia, Iroda: Visegrádi-utca 23., eladási raktár Budapest, Dohány-u. 77. 1332

FASOR SZANATORIUM
Budapest VII., Vilma királynó-út 9. Telefon 31—5—26.
Sebészeti, bélyeggyászati, szülészeti, nőgyógyászati, ideggyógyászati. Olcsóbb, mint bármely klinika vagy közközház különöszojába.
Napi ellátási díj tíz pengőtől
Kórházi pautsálarak idogbetegkezesében, továbbá szülésenkél.